T L4 - -3 17 1
10 SHZZBBEBINIF oo 1
20 SMZZIEEHIZNZE (oo 2
3. I I e 3
4, WMLBERNTRIRIEBREME e, 5
5. $MAIBEAFRIKE L AR oo 5
6. A EMRIBAIFIARERAE e 6
TN BIEBERRIO L oo 9
=\ ALBENRESRFRMEESI ..o, 10
T FFBIEB oo 10
2. NHRIINLBERKRTRRESE .o 11
3. Gi—i240 UNC NLEBERXRTREESH oo 16
4, G—I24 UNF MLZBERKRTRRESE oo 17
DU ZBETHEEE ..., 19
EI: U2 -3 75 5 20
Ay BEMEBRTE oo 21
Ay PIEBERE TR e, 21
I\ REBELFNIBLER. ..o 21
Jus BB AR el 22
B BB s oottt 24

IPAFBE/LESBRATE TEL:13861602228



—. RNy

W2 IEE(Wire Thread Insert), & —FHi 2y N IR SUE [, 2 HH o
re R P (R B TS T AN R AN 22 S T e, TR s, e AR SRR B IR AU AL
o, HNERTE b iR S, S5IRET (W82 ) FoA i, mrol B4R sk in g
S EEVE, FEADEH T8 85, ek, RS KREAM R . FRS, ST
RSN Z TGO, TR T BRI, THER T N AMERSC 8] H IR RN Y A
Wz, RS I RAT RIS A, R T BEAIRSUR R, KA
WLIBE R TR RS, b PrB, Be7E 2 MM TR IEH
PE, Bk TIRSUHESE. RAE. AR K. W2 B gl UENEE T,
TE MRS B I, (POl Aot & 2 F0R, SmvERe i T %«
TE R MELL .

Bl LB ERA AR, s M. 2Tk, de2s s,
oLk A & AN TR, FIRT, REWLZE . MLAL. VRZERIE S 4. 1. HLA.
e A LA A R .

1. WLBEER N H

MLBEE (Wire Thread Insert) , fAIFRZEE, &—Fhlif WIRLUE
[ 2, FH e R B SR TGS W GLEE T AN R0 2205 1y 1 20 1 e 2k el
NEREEEPY . AMBELRL O, NIRRT I R I — AN M LA HE () 7
FERE MRS, HL A% T RE XSO0 T B 32 FH 22 S 022 0 R O

NIRRT, N IBRSUFL A 78 i B 40 22 W A 0 T o s 2 RN &2
IR AR R ALIR S A 24, S B TN I8 s B LI R
WA 6H 2, KEEEEI RIIk BH. 4H LA 7, i 124Uk E Y 2B, 3B,
3 FH 3 AT LUARYE BT 5 A ZE i e BN 2 08 = 1 e MERI I 22 750 (30 W)
T 75 2RE, A (RS 218 AR IR 5 S A F B2 R

MR 6. KBHEALBEIRAESEMR LR . w5,
HAE B EREL., E8. . K. BEA 4. k. BERSKRE
TAERARE 1SR AT B A R R R s ML RN kL,
AT ASE R BT IO A, B b T SRR Sl 5 R T R S v 98 Y W R R
PE R RET R U 57 9B

_1- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



M2 4E(&: 75 H PRS0 TR B0 ORI N IRS LB Z 0,
fE AN LZIR A N B R TBL W UK IME BAAR, RGLTrgee, &
BOEEIAE, PulA RO R B R AR, IE00E R IRET, A5 sl
R B ER

RF 3 Heif: FIHALIRE AT EBRbRiE < — S < — EHIREEE
RINMRSAUAN B, ARW T PRk, 22050, A Tk DR 7

2. WLBEMHE

@ iRhT 42

Ay NZZIRE: RN, BOvE .

—————— RO T, B R ARG

—————— RINGEN) . FRE SN BINBUR I K. R

B, MR8 RAMEGSMENR A, TS5 R E EE SRS

——————— ELSRAT A R AN 28 TR S R SUE Y

C. miRAEIRE. HeiRa@ME G, M HTE 500-750C .

******* FRBAREE S WU WEHLIREE S, 750°C A1EL,

O IR NLIEEREAThEE s %

A, BTN 22084 (Free-Running Inserts) id5 “FR”

I TR 22 B A Y 22 Bl MR e 2 B A, 7 TR A 22 MR A ) AT T IR
FFTCAT WA A, AW 2 S T el (WeTHTEIL) . ATl
ez REeH T E L.

B. Bl'EAYNLIEE (Screw Lock Inserts) s “SL”

B S T 22 0 PR SR AR I N 22 Be R 1) 22 el IS e 4R e, A5 — el DA
BRI, S AMRSCE LA, R R T DU R AMR SR,
7 IESRSORAERA SN, W53 A 4 WA AN e 4T W A A

@ RN LI E R IB LU Fl 43 2K

A, [HBERFRAE IS0 “M, MJ” RFIHLIEE

BARSIRE “M”, “MJ” 5 KAEZERREL (Spark Plug Thread) 4%
TR R T

B, Gi—IB4 “UN” RAVNLIZE (Unified Thread Series)

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 2-



HUFIBShRiC “UNC” , AU IRLRC “UNF” , A1 FRic “UNEF” .

C. FFIRLrEE MRS (British Standard Pipe Thread) #240fridic
g 467

@I ML B LM B LT E

A HRZBEWNR 2 IZE

B, TRFEMWLIZE

O IRIN LB ERE [ 5 2

Ay TN IRE

B, eI

OINLBEREERLERFE

AL RN g

B. AH#EMLIRE, filln. PR, P55, ¥

3. WMBEMNSES

Ay HBURE T 8
YN e T CIN-Re PN
o5 T (0 24 M 28 3o 2 S5 3
TR L] 5 B 24T 7 T A
BLARAE AN, N TG F 4 22 02
54 F L HE ST 1 PO B L o,
SEHTLLJR, AR R A A
SRR IR, A8 b R AR AR LLIL Y, RS RERRAT I TS )

X IR ERS NROURILE S~ ER X IR SMLBER NSRS REE

3 IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



By IR SUE R K K FRE T RIS 57 0 % . N 22 MR IR AT b e A M 22
IR (1 R SUR AL (BT RO % 42, RITT Y B T PN AR & 2 (] f1 R P R 2
AR 22, RGeS g B R R S fr ¥ 50 o AT, AT i 1
PIBS, JEREIRE, Rk AT AP R L% H I 5 BT

C. TEE: Wuise
PRI AE 74 LA i 22, 5%
T B, Tl Rk
HRC43750, ful %% (19 & M
(FERERA 2740 m) 5
AT RN, Rl fd 2
ET b i BRI AR 4
F1U > 90%, AT e
(e AR ET ST EE AR B T B R TRS S R ARAT 7 g, By IEABETHAAG, A &% A bt
JR A AR AT AbF AR FR S

Dy TRl TN 22 MR A R BT I T B 15 2 RETE 48 K 22 bRl R
T IEE AT T ARG I, (RN IR E N H G S S i

E. Mif#h: AHZIRETE SR N o] DABH I EAREUERE RIVEHE .

Fo 4kl 5B E RS L, ERIFEMSRE M, (4
IRE T, N T R REL HIR e AR PR, AT 3 PR ACN, dRER m RIERAT
Y iR PN L IRTEOR vip S XY 6w I E N U A

G Bl T 22 WA 2 R BT B AN L R e 3 S T R TR S L A
TESZRAN N, AT ANEA LTS, WOl E SRS E T AR, A
AW RE ) R IRE VF 2 IR A FARBR S A, B AR
T

X PRANMZBEY RRRRETEE

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 4-



He AT SRR BE AR T R, 90 6 MR AL B, AL 45 4 B A
BlC, Bl AT AU R MR R R SR 2 ST
4. MLBENPRIRLEFFHE

z1
7 s EREE | RELERE RERS
1Cr18Ni9 THER
. — 425°CHeEYE] | REAKDBE

T 1Cr18Ni9Ti >1400MPa 315°C 484 [3] g
00Cr17Ni14Mo2 #eR

PN B 300°C4#& 8] THEZE
HES QSn6.5-0.4 >1000MPa 250°CK B jd] s

NN o 750°C42 B8] TR
SEReE Nimonic90 >1400MPa 550°C KB4 oS

5. NLBENRKE L fiEE

WL B NFRKE L, gt 2 U AR A ALK L, 8 IR SUA TR
BAE d R A B, B L,=0.5d; 0.75d; 1d; 1.25d; 1.5d; 2d; 2.5d;
3d; ...,

IBSATRER d MR LR B R R IRET AFRE AR d

PRI BN 2R E ATRKSE LB, ROZARYRE 22 38 SR AL I b Al o 52 N
IRETVERESS 4R ER 2 1, DUA B SR a0 B Y, R AR R, 4N
IR WRETIA B AR UUIC . TR AT, RAEARET LT, AN 2R
EWRARRARE, BE 5 B2 IRET

R2MLBEARKE L EFE

NLLBELRERN PN

R R BITEESA
a b(MPa) 3.6 5.8 8.8 9.8 10.9 12.9 14.9
80-150 1.5d 2d 2.5d 25d | 25d | 2.5d 3d
150-200 1d 1.5d 2d 2d 2d 2.5d 2.5d
200-250 1d 1.5d 1.5d 1.5d 2d 2.5d 2.5d
250-300 1d 1d 1.5d 1.5d 1.5d 2d 2d
300-400 05-1d| 1d 1d 1.5d 1.5d 1.5d 2d
>400 0.5-1d | 0.5-1d | 1d 1d 1.5d 1.5d 1.5d

_5- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



6. SWLBERFEHIFEARIRE
HARETRINLBERIER IR
EREARAE (SBRRALEE)

General-purpose wire thread insert

ERZEAfE (LmAWNLIEERRENE)
GJB119.4A-2001 Technical specification for general-purpose wire
thread inserts

GJB119.1A~119.3A-2001

EBRERE (PIRENLBEBANTE)
GJB5107-2002 General Specification for Selt-locking Thread
Inserts

ExRFEMAVE (NLBERREXR)

Installing Requirement of Thread Inserts

ERFERE (BIREFINMEN2ZEE)
Self-locking Insert Through Threaded

BRERE (BIEETITMEN2Z8E)
Self-locking Insert Threaded

GJB5108-2002

GJB5109-2002

GJB5110-2002

HB6200-1989 =T WIRE (BIMEDRENLIEE)
HB6201-1989 M= TWERE (EFWEDRENLIEE)
HB6202-1989 M T (PIRBENLIBERREG)
HB5513-1996 M= T ifE (BB BN LIZE)
HB5514-1996 M T iRfE (BB NLIgE)
HB5515-1996 METWIRE (RENLIBERNIEL)
HB5516—1996 M T iRE (EBEMLBERARES)
QB108.1A-4A-2000 iR (LmEWLIEE)

@ EEFRE

MS 122076 Series, Insert, corrosion resistant., Helical coil, coarse
thread.

MS 124651 Series, Insert, corrosion resistant, Helical coil, fine
thread.

MS 21209 Series, Insert, screw thread, screw locking.

MIL-1-8846 C, Insert, screw thread, Helical coil.

MA 3329,3330,3331, Metric screw locking series.

MA 3279,3280,3281, Metric free running series.

MA 1565,1567, Metric free running and screw locking, assembly
dimensions.

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 -6-



MS 33537 Revision E, Assembly dimensions for screw thread
inserts.

@ Z[EFRE

BS 4377, BS 7751, BS 7752

AS 6733 Series, AS 8455 Series, AGS 3600 Series.

O EE R

DIN8140 Part 1, Wire thread inserts for ISO metric screw threads.
——— 5| FtRiE

*GB/T 196-2003 (CEIREC HEAR R

*GB/T 197-2018 (EBIRST A ZED

*GB/T 4240-2009  (ANEEENLL)

*GB/T 228.1-2010 (& @bl Fifilie 265 1 #6575
*GB/T 228.2-2015  (&J@APRl FMikie 265 2 ¥4 iR k)
*GJB715. 3A-2002 (R 71E FRah)

*GB/T3-1997 U mIRat R JREE. B TJREAIE A )

*GB/T 3934-2003 (@ISR BARZKA:D

3 WL EE M Zie 2 E R ENR

E=IN

we| 0 GB ANSI BS DIN Js NF | FOCT
=] (EFx) | (FE) %£E) (%@ ) (12 ) (BZ) | (ZEE) |(#H2H)
B
HATFH | 681973 |192.2003| B1.13M79 | 3643/1-81 | 13/19-72 | 2020582 FO3001- 91505
*ﬂ;ﬁf 261-1973|193-2003| B1.13M-79 | 3643/1-81 | 13/12.75 ggggigg EO3;?O3' 8724-81
*gz—jﬁﬁ 2621973]  — | B1.18M-82 | 3643/1-81 | 13/13.83 | S0205°62 | FOS 014
*)ﬂ%z’* 7241978 |196-2003| B1.13M-79 | 3643/1-63 13/;6”' ggggigg EO3;?'3' 3150-81
Ao | oy | 1972003  B1.18M82 | 3643281 | 'V poise2| TTOL 1609370
g@ff? Qf(fég' Bl.IgM82 | 13/13-83 ggggg:gg
ﬁ;{%i ool 20 miaemen | 02 agargs | | F0%8 Higa9370
EE;;’;’ S| T | oM | 251760 | 224477 |BOI0I74|  —  |11708-66

-7 IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



WL B FE XA F M

A, BIRBNLBEGRENERAZS

R s bR e HB6202 -89 (BN LIS ER ARFKM) (Nem)
A SEAHENE RINPENE

M3 x 0.5 0.49 0.07
M4 x 0.7 0.98 0.15
M5 x 0.8 1.96 0.25
M6 x 1 2.94 0.39
M7 x 1 4.90 0.59
M8 x 1 6.86 0.74
M8 x 1.25 6.86 0.78
M10 x 1 9.31 1.27
M10x 1.5 9.31 1.37
M12x 1.5 14.17 1.86

B. i%[E CCT6036 { B#ifndE BN ZEBEMIGIKIEREME)

PIENRE (BT : FHOK)

BHE x BEE (51 RS NGRS b AT HIHNE] # 16 KT HE 6
A% NhiE BN
MJ3 x 0.5 0.7 0.2 0.1
MJ4 x 0.7 1.1 0.3 0.15
MJ5 x 0.8 1.9 0.5 0.25
MJ6 x 1 3.4 0.7 0.35
MJ7 x 1 5.2 1.1 0.55
MJ8 x 1 7 1.4 0.7
MJ8 x 1.25 7 1.4 0.7
MJ10x 1.25 1.5 2.3 1.2
MJ10x 1.5 11.5 2.3 1.2
MJ12 x 1.25 17.8 3.5 1.8
MJ12x 1.5 17.8 3.5 1.8
MJ14x 1.5 24 5 2.5
MJ16x 1.5 37 7.5 3.7
MJ18x 1.5 53 10.6 5.3

IPAFBEEBSERAT

TEL:13861602228



C. ®EETS41 (BS HR503 BEE3E 90 $ERi KRN IEE
HAREZE)

RRURNE RINMRF N
BEBXRST | RTIAEEE | SETARRE | FRRkeRAR
UK | BT | AWK | BT | AWK | BERST
0.1900-32 | 1.92 17 2.94 26 0.23 2
0.2500-28 | 3.95 35 6.78 60 0.4 3.5
0.3125-24 | 8.13 72 1356 | 120 0.73 6.5
0.3750-24 | 10.85 9% 18.06 | 160 1.07 9.5
0.4375-20 | 13.6 120 229 200 1.58 14
0.5000-20 | 20.3 180 33.9 300 2.03 18
0.5625-18 | 27.1 240 45.2 400 2.71 24
0.6250-18 | 40.7 360 67.8 600 3.62 32

L ez s bRid i ik
1 FREE: d( HRE ) xP(BEEE ) xN( BEHRETINLIEERBE )
VE: LA GIB A HB BIARIC T2, AN BT (bR D A v v,
W7 VA8 B AR AR o
2, ML
DOFR (L@2 ) Md (EfE) xP (#8) —nd
@ SL ($ER ) Md (EE) xP (488 ) —nd

9- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



SN k22 SR VN IRy 20
1. FSHH
£4 MURERERARERSHR

#s 15488
d WL BERRER (BT ARER)
P 9286
N B BIRS TN IZER
Dz HBIRS TN IZENME
do FhFLRNE AL ER
L ML BENTRKE
L, LR E
L, RN IBERANBLIL BB KE
L, N L IR ER IR AR KRB BT R KITARE
L, ML B ELE IR AR KE
BLER % MLIZE
\ ' ;+ )
N ¥ ;

EILEE

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228

-10-



2, AHRIIWLBERARTRRESH
& 5-1 RERIMLBEINARTREZRSHE

AIRER NS = BERAETIMEDz | $hkER =
) 256 (P) X d T BN min hax (do) FHFE (Kg)
2 0.4 1 d 2 29 2.62 2.76 2 0.02
2 0.4 1.5 d 3 4.7 2.62 2.76 2 0.03
2 0.4 2 d 4 6.5 2.62 2.76 2 0.05
25 0.45 1 d 25 3.6 3.3 35 2.6 0.04
25 0.45 1.5 d 38 59 33 35 2.6 0.06
25 0.45 2 d 5 8.2 3.3 3.5 2.6 0.09
25 0.45 25 d 6.3 10.5 3.3 3.5 26 0.11
25 0.45 3 d 7.5 12.8 3.3 3.5 2.6 0.13
3 0.5 1 d 3 4.2 3.8 4 3.1 0.07
3 0.5 1.5 d 4.5 6.8 3.8 4 3.1 0.10
3 0.5 2 d 6 9.4 3.8 4 3.1 0.14
3 0.5 25 d 75 12 3.8 4 3.1 0.17
3 0.5 3 d 9 14.6 38 4 3.1 0.21
35 0.6 1 d 35 4 4.55 4.75 3.7 0.11
35 0.6 1.5 d 53 6.4 4.55 4.75 3.7 0.17
3.5 0.6 2 d 7 8.9 4.55 4.75 3.7 0.22
35 0.6 2.5 d 8.8 11.4 4.55 4.75 3.7 0.28
3.5 0.6 3 d 10.5 13.9 4.55 4.75 3.7 0.34
4 0.7 1 d 4 4 5.05 5.25 4.2 0.17
4 0.7 1.5 d 6 6.6 5.05 5.25 4.2 0.26
4 0.7 2 d 8 9.1 5.05 5.25 4.2 0.34
4 0.7 25 d 10 1.7 5.05 5.25 4.2 0.43
4 0.7 3 d 12 14.2 5.05 5.25 4.2 0.51
5 0.8 1 d 5 4.4 6.35 6.6 5.2 0.31
5 0.8 1.5 d 75 7.1 6.35 6.6 5.2 0.46
5 0.8 2 d 10 9.9 6.35 6.6 5.2 0.61
5 0.8 25 d 12.5 12.6 6.35 6.6 5.2 0.76
5 0.8 3 d 15 15.3 6.35 6.6 5.2 0.92
6 1 1 d 6 4.3 7.6 7.85 6.3 0.55
6 1 1.5 d 9 6.9 7.6 7.85 6.3 0.83
6 1 2 d 12 9.6 7.6 7.85 6.3 1.1
6 1 2.5 d 15 12.2 7.6 7.85 6.3 1.38
6 1 3 d 18 14.9 7.6 7.85 6.3 1.65
7 1 1 d 7 52 8.65 8.9 7.3 0.75
7 1 1.5 d 10.5 8.3 8.65 8.9 7.3 1.12
7 1 2 d 14 1.5 8.65 8.9 7.3 1.5
7 1 2.5 d 175 14.6 8.65 8.9 7.3 1.87
8 1 1 d 8 6 9.85 10.1 8.3 0.98
8 1 1.5 d 12 9.6 9.85 10.1 8.3 1.47
8 1 2 d 16 13.1 9.85 10.1 8.3 1.96
8 1 25 d 20 16.7 9.85 10.1 8.3 2.45
8 1.26 1 d 8 4.8 9.85 10.1 8.3 1.22
8 1.26 1.5 d 12 7.7 9.85 10.1 8.3 1.83
8 1.26 2 d 16 10.6 9.85 10.1 8.3 2.45
8 1.26 25 d 20 13.6 9.85 10.1 8.3 3.06
8 1.26 3 d 24 16.5 9.85 10.1 8.3 3.67
9 1.26 1 d 9 55 10.85 1.1 9.3 1.66
9 1.25 1.5 d 135 8.9 10.85 1.1 9.3 2.32
9 1.25 2 d 18 12.2 10.85 1.1 9.3 3.1
9 1.25 2.5 d 225 15.5 10.85 1.1 9.3 3.87
9 1.25 3 d 27 18.8 10.85 1.1 9.3 4.64
10 1.5 1 d 10 5 12.1 125 104 2.29
10 1.5 1.5 d 15 8.1 121 125 104 3.44
10 1.5 2 d 20 11.2 121 12.5 10.4 4.59
10 1.5 25 d 25 14.2 121 12.5 10.4 5.73

“11- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



W £

B R X A F M

xR 5-2 NHRIINLBERKARTRLE

SR

AIRER N # BERETIME Dz | $h3kER =
) 1235 (P) X d T BN min hax (do) THERE (Kg)
10 1.5 3 d 30 17.3 121 12.5 10.4 6.88
10 1.25 1 d 10 6.1 121 125 10.3 1.91
10 1.25 1.5 d 15 9.7 121 12.5 10.3 2.87
10 1.26 2 d 20 13.3 12.1 12.5 10.3 3.82
10 1.25 25 d 25 16.9 121 1256 10.3 4.78
10 1 1 d 10 7.7 12.1 12.5 10.3 1.63
10 1 1.5 d 15 121 121 12.5 10.3 2.29
10 1 2 d 20 16.5 12.1 12.5 10.3 3.06
10 1 2.5 d 25 20.8 121 125 10.3 3.82
1 1.5 1 d 11 5.7 13.1 13.6 11.4 2.78
1" 1.5 1.5 d 16.5 9.1 13.1 135 1.4 4.16
11 1.5 2 d 22 12.5 13.1 13.6 11.4 5.55
" 15 2.5 d 275 15.9 13.1 135 1.4 6.94
12 1.76 1 d 12 5.3 14.4 14.8 12.4 3.85
12 1.76 1.5 d 18 8.4 14.4 14.8 12.4 5.78
12 1.756 2 d 24 11.6 14.4 14.8 12.4 7.71
12 1.76 2.5 d 30 14.8 14.4 14.8 12.4 9.63
12 1.756 3 d 36 18 14.4 14.8 12.4 11.56
12 1.5 1 d 12 6.2 14.4 14.8 12.4 33
12 1.5 1.5 d 18 9.8 14.4 14.8 12.4 4.95
12 1.5 2 d 24 135 14.4 14.8 12.4 6.61
12 1.5 25 d 30 171 14.4 14.8 12.4 8.26
12 1.26 1 d 12 75 14.4 14.8 12.3 2.75
12 1.26 1.5 d 18 11.8 14.4 14.8 12.3 4.13
12 1.26 2 d 24 16.1 14.4 14.8 12.3 55
12 1.25 25 d 30 20.3 14.4 14.8 12.3 6.88
12 1 1 d 12 9.4 14.4 14.8 12.3 2.2
12 1 1.5 d 18 14.7 14.4 14.8 123 3.3
12 1 2 d 24 19.9 14.4 14.8 12.3 4.4
13 1.25 1 d 13 8 16.8 16.3 133 3.23
13 1.26 1.5 d 19.5 12.5 15.8 16.3 13.3 4.85
13 1.25 2 d 26 17 156.8 16.3 133 6.46
14 2 1 d 14 5.4 16.8 17.2 14.5 5.99
14 2 1.5 d 21 8.7 16.8 17.2 14.5 8.99
14 2 2 d 28 11.9 16.8 17.2 14.5 11.99
14 2 2.5 d 35 156.2 16.8 17.2 14.5 14.98
14 2 3 d 42 18.4 16.8 17.2 14.5 17.98
14 1.5 0.75 d 10.5 5.2 16.8 17.2 14.4 3.37
14 1.5 1 d 14 7.3 16.8 17.2 14.4 4.5
14 1.5 1.5 d 21 1.5 16.8 17.2 14.4 6.74
14 1.5 2 d 28 15.7 16.8 17.2 14.4 8.99
14 1.5 25 d 35 19.9 16.8 17.2 14.4 11.24
14 1.25 1 d 14 8.8 16.8 17.2 14.3 3.756
14 1.26 1.5 d 21 13.8 16.8 17.2 14.3 5.62
16 2 1 d 16 6.3 19 194 16.5 7.83
16 2 1.5 d 24 10 19 19.4 16.5 11.74
16 2 2 d 32 13.7 19 19.4 16.5 15.66
16 2 25 d 40 17.5 19 19.4 16.5 19.57
16 2 3 d 48 212 19 19.4 16.5 23.49
16 1.5 0.76 d 12 6.1 19 19.4 16.4 4.4
16 1.5 1 d 16 8.5 19 19.4 16.4 5.87
16 1,5 1.5 d 24 13.3 19 19.4 16.4 8.81
16 1.5 2 d 32 18.1 19 19.4 16.4 11.74
18 25 1 d 18 5.6 215 22 18.6 12.39
18 2.5 1.5 d 27 9 215 22 18.6 18.58
18 25 2 d 36 12.3 215 22 18.6 24.77

IIPAFBEEBSERAT

TEL:13861602228

-12-



& 5-3 NHIRFIMLBEMKARTREESHR

PIREE y BERATSME Dz fﬁé‘:ﬁ)& FHEE (Ko)
BRER | ypg5 (p) SRR s B £ s "
% - X g 215 2 18.6 30.
: 2.5 2.5 d 45 15.7 . = e e
i 25 3 g % 5 S 2 185 7.43
" : o g e 7 215 2 185 9.91
2 ' ' 14.86
; : g 2 18.5
B 2 5 d 27 1.2 215 22 185 1230
8 ‘ d 36 15.2 215 95
i : : 13.5 74 2148 | 2182 | 184 57
E s o g 18 98 2148 | 2182 | 184 143
i s : ; 27 15 2148 | 21.82 18.4 1115
E . 2 g 36 203 [ 215 [ 2isp | led 1250
% 7t : 5 237 24.2 20. j
>e : g % S 7 24.2 206 22.94
% d 30 10 23 2294
% 5 5 d 40 3.8 237 24.2 205 308
% 5o : 175 237 24.2 20. )
% 5 5 g % 21.2 237 24.2 206 5587
% 5 : g 15 5.7 237 24.2 205 017
% ; o g 8 23.7 24.2 205 12
; : g % 24.2 205 18.35
% d 30 125 237 . 1835
% ; 5 17.1 237 24.2 205 ]
% : ; g 1 48 237 24.2 204 4.59
% s 2 g & ' 237 24.2 204 6.8
d 15 78 6.8
e o 7 24.2 204 .
% 15 1 d 20 10.7 23 2 204 917
% ' 16.7 237 . .
5 7t 5 g 5 6.9 263 26.8 226 185
: g = : 8 226 27.75
5 >e d 33 11 263 26. . L
5 5e 5 15 263 26.8 226
5 >e : g o 19 263 268 226 46.25
5 5e 5 ; 5 23 263 26.8 226 555
’ g o 8 225 14
% 5 63 263 26. .
5 ; e ; 57 8.8 263 26.8 225 14.8
g ' ' 225 222
5 ; : 13.7 263 26.8
5 ; 5 g i 18.6 263 26.8 225 266
5 ’ ; 5.4 26 2652 | 22, .
5 s 2 g 65 8.7 26 2652 | 224 8.33
5 e o ; ' ' 2 2652 | 204 K
d 2 1.9 L1
5 ie : 26 2652 | 224 |
d 33 18.4 165
5 5 6 29.1 248 )
5 d 24 63 28. 2642
5 : : 286 29.1 24.8 ;
d 36 10 953
i g 5 d 48 3.7 286 291 248 5204
5 : : d 60 175 286 29.1 248 6605
i : 5 286 29.1 24.8 )
d 72 212 g R
5 5 ’ 18 7 286 29.1 2. 2
i ; e g 286 29.1 25 17.
: g % T 245 26.42
5 ; d 36 15 286 29.1 . 2642
i ; 5 48 203 286 29.1 245 )
: ; g ‘ 4 | 2892 | 244 6.61
5 d 12 6 28, b51
i s 2 18 95 284 | 2892 | 244 91
5 e o g 3 284 | 2892 | o244 13.2
: ; 5 : 24.4 19.82
i s 5 d 36 20 284 | 205 | n4 L
' 5 . .
% e 05 d 13 65 30 31 204 275
% ' ' 95 10.3 30 . .
% e o g o 30 315 26.4 155
5 E : g 5 75 32.2 32.7 278 33.44
. : g o ' ' 2.7 27.8 50.16
7 g 5 g i e 2 27 278 66.88
g o ' ' ' 27.8 83.6
o g : 195 322 327 .
27 3 25 d 675

IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228
-13-



* 5-4 RN RIIWLBERNRTRRESHR

NFRE ,, BERATIMZ Dz #LER B (Ka)
aFEE o gmp) ——CEEE | gy ((BORETAED | HXE :Higi o
z 5 o 23?3 17099 g gi gggg gg 22.29
1 d . . . .
Z : 5 405 16.9 31.94 3256 275 3344
27 15 05 d 13.5 6.9 31.41 32, 274 836
27 15 0./5 20.3 10.9 31.4 4 272 1254
27 15 1 d 27 14.9 31.44 32. 274 1672
27 5 1.5 d 40.5 22.8 31.44 32.14 28.[ 899
28 5 05 14 71 33. 38 232 599
28 5 075 21 112 33. 33. 21 1349
28 5 1 28 15.3 33. 336 284 1758
28 5 5 d 42 235 33. 336 24 2697
30 35 1 30 6.9 352 357 309 2316
30 35 5 d 45 ] 352 357 209 7235
30 35 2 60 5 352 57 209 %633
3 32 235 d ;g zg gg% §5'7 309 144.49
a 8 S50,
3 v 05 15 56 34.94 35.71 203 1370
30 2 075 225 9 34.94 3571 305 2064
30 2 1 30 123 34.94 357 305 2757
R e e e A
05 } X ) )
% 2 0.75 d 225 12.2 34.64 35.41 304 1548
30 5 1 30 16.7 34.64 35. 304 2064
30 5 5 d 45 255 34.64 35.44 304 3096
33 35 1 33 78 38.3 38.8 339 5828
33 35 5 295 12.2 38.3 38.8 39 8142
33 35 2 d 66 16.6 383 388 339 1656
33 35 25 825 21.1 38.3 38.8 339 1257
33 35 3 99 255 383 388 339 725
33 2 05 16.5 6.4 38.3 383 335 1655
3 ; S S - -
1 ) ) ) )
5 ; 5 d 295 21.2 38.3 38.8 335 295
33 15 05 16.5 87 38.3 38.8 334 12.49
33 15 0.75 d 24.8 13.6 38.3 38.8 334 1873
33 15 1 d 33 185 383 388 X 24.98
36 4 075 27 52 2. 228 1 5945
36 2 1 36 7.3 22. 228 37 18.26
36 4 5 54 1.6 2. 228 &7 1188
36 4 2 d 72 15.8 22. 228 37 555
36 3 05 18 24 2. 228 308 9.7
36 3 0.75 d 27 71 2. 228 308 2259
36 3 1 36 9.9 2. 128 308 5945
36 3 5 d 54 15.4 22. 128 308 9,17
36 2 05 d 18 69 2. 128 305 1982
36 2 os d gé ; N 226 365 39.63
gg 2 5 54 23 2. 228 305 8945
36 5 05 d 18 95 22. 228 304 1286
5 g 0'175 d %é 1508 jg 126 36.4 29.72
e e e I EE
a .. . . A
> 2 1 39 6.4 25. 456 395 2051
48 3 05 24 6.2 55 55 133 5254
o 3 0'175 d ig %96 2 =2 8.8 105.69
3 . A
o 4 05 28 54 6 65 57 959
56 4 0.75 42 56 6 65 57 X
56 4 1 d 56 1.8 64 5 5T 1918
% 3 e i 172%1 gg ;0 50.8 123.85
> 3 o g & ) 9 70 650.8 165.13
60 3 1 60 16.9 6 003 65.1
60 3 5 d 50 25.9 69 70 0. a7
60 4 05 d 30 538 69 70 6 11009
60 4 0.75 45 92 69 165.13
60 4 1 60 126 69 70 6 )
60 4 5 50 195 69 70 6 33027

IIPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 -14-



F6 FEANH (MMJ) RINLEBEMIRR

M2 x0.4 9x1 16x1 24 x0.75 39x2 52x 1.5
2x0.25 9x0.75 16x0.75 M27 %3 39x1.5 52 x 1
M2.2 x0.45 9x0.5 16x0.5 27x2 39x1 MB56 x 5.5
2.2x0.35 M10x 1.5 M18x2.5 27x1.5 M42 x 4.5 56 x 4
M2.5x0.45 10x1.25 18x2 27 x1 42 x4 56 x 3
2.5x0.35 10x1 18x 1.5 27x0.75 42x3 56 x 2
M3 x 0.5 10x0.75 18x1 M30 x 3.5 42x2 56x 1.5
3x0.35 10x0.5 18x0.75 30x3 42x1.5 56 x 1
M3.56x 0.6 M11x1.5 18x0.5 30x2 42 x1 M60 x 5.5
3.6x0.35 11x1.25 M20 x 2.5 30x1.5 M45 x 4.5 60 x4
M4 x 0.7 11x1 20x2 30x1 45 x4 60x3
4x0.5 11%x0.75 20x1.5 30x0.75 45x3 60x2
M5 % 0.8 11%x0.5 20x1 M33x 3.5 45 %2 60x 1.5
5x0.5 M12 % 1.75 20x0.75 33x3 45%x 1.6 60x 1
M6 x 1 12%x1.5 20x0.5 33x2 45 x 1 M64 x 6
6x0.75 12x1.25 M22 x 2.5 33x1.5 M48 x 5 64 x4
6x0.5 12x1 22%x2 33x1 48x 4 64 x3
M7 x 1 12x0.75 22x1.5 33x%x0.75 48x%x3 64 x2
7x0.75 12x0.5 22 %1 M36 x 4 48x%x2 64x1.5
7x0.5 M14 x2 22x0.75 36x%x3 48x 1.5 64 x1
M8 x 1.25 14x1.5 22x0.5 36x2 481 M68 x 6
8x1 14%x1.25 M24 x 3 36x1.5 M52 x 5 68 x4
8x0.75 14 %1 24 %2 36 x1 52 x4 68x3
8x0.5 M16 x 2 24x1.5 M39 x4 52 %3 68x2
M9 x 1.25 16x1.5 24 x1 39x3 52x2 68x 1.5

_15- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



3. G—124 UNC W4 BERKR T RELESH
= 7 HHF G—124 (UNC) &% UNC Coarse Thread Series

guss s .
iﬂ%i?iﬁﬂl?i zgifiﬁ fhEL. LS REBSH BHERETSH
gXﬂngprFinxd L, %g;l; L, L, L, Dz N(=)
1d | 29 57 | 25 | 22 32
oro [ 15d | 43 | 3 [ 71 | 39 | 36 | 366404 | 5.
2d | 58 86 | 54 | 51 72
1d_| 32 6 28 | 26 3.7
oo 150 | a8 |34 [ 76 | 43 | 4 401-439 | 59
2d | 64 9.2 6 5.7 8.2
1d | 35 74 | 31 | 27 28
o2, 154 | 53 |37 [ 88 | 49 | 45 | a52-490 | 48
2d 7 106 | 66 | 62 6.8
1d | 42 77 | 38 | 34 4.0
oe2 [ 15d | 625 | 44 [ 98 | 59 | 55 | 520556 | 60
2d | 83 119 | 8 75 8.7
rops |_1d | 48 96 | 43 | 38 33
ol o2, [ i6d | 72 |51 12 | 67 | 62 | 619-658 | 54
2d | 96 144 | 91 | 86 75
1d | 55 103 | 5 44 40
oreas [ 15d | 82 |58 [ 13 | 77 | 7. 686-724 | 63
2d | 110 1657 | 106 | 99 88
1d | 64 121 | 58 | 51 3.9
14" -20 | 15d | 95 | 67 | 152 | 89 | 82 | 786-838 | 62
2d | 127 184 | 121 | 114 86
1d | 95 67 | 87 | 7.9 48
38" -16 | 1b6d | 143 | 99 | 214 | 135 | 127 | 11.48~1199 | 77
2d | 191 262 | 183 | 175 106
1d | 11 193 | 102 | 93 49
716" -14| 15d | 167 | 11.6 | 248 | 158 | 149 | 1336~1399 | 7.9
2d | 222 304 | 213 | 204 10.7
1d | 127 215 | 117 | 107 5.2
12" =13 | 15d | 191 | 131 | 278 | 181 | 171 | 15.16-1580 | 83
2d | 254 342 | 124 | 234 114
1d_ | 159 263 | 147 | 136 5.7
5/8" -11 | 15d | 238 | 164 | 342 | 226 | 215 | 1884~1948 | 90
2d | 318 421 | 306 | 294 12.3
1d | 191 305 | 178 | 165 6.3
34" -10 | 15d | 286 |196| 40 | 273 | 26 | 22.36~23.00 | 99
2d_ | 381 495 | 368 | 356 135
1d | 264 397 | 238 | 222 68
1" -8 | 16d | 381 | 261 | 524 | 365 | 349 | 29.62-30.38 | 106
2d_ | 508 651 | 492 | 476 145

IIPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 -16-



4, Z—I24 UNF SNLBERARTRELESEH
R 8 WFG—124r (UNF) &%) UNF Fine Thread Series

. Bes¥ ZRESE RETS4
iﬂ%i?iﬁﬂl?i zgifiﬁ I, WMLSH REFBE BEHRETSH
LA prKFE nxd |, %gz‘: L L L Dz N( =

d_ | 42 73 | 38 | 34 45

oo 15d | 63 |43 [ 94 | 59 | 55 | 518568 | 72
2d 83 15 | 79 | 76 9.7

1d_| 483 84 | 44 4 a1

ovoos [ 15d | 724 | 50 [ 108 | 68 | 65 599-650 | 6.9
2d 96 132 | 92 | 89 10

1d_| 635 104 | 59 | 55 5.0

14> -28 | 16d | 95 | 66 | 136 | 9 86 | 777828 | 86
2d | 127 168 | 122 | 118 118

1d 7.9 127 | 74 | 69 59

516" —24| 15d | 119 | 82 | 167 | 114 | 109 | 965~1016 | 94
2d | 159 206 | 154 | 149 12.8

1d 95 143 | 9 8.4 73

38" 24 | 15d | 143 | 98 | 191 | 138 | 132 | 11.37~11.88 | 115
2d_| 19.1 238 | 186 | 18 156

d_ | 111 168 | 105 | 98 7.0

716" -20 [ 15d | 167 | 114 | 224 | 161 | 154 | 133~137 | 11.1
2d | 222 279 | 216 | 209 15

4| 127 184 | 121 | 114 7.9

12" —20 | _15d | 197 | 130 | 248 | 185 | 178 | 1503-1567 | 12.8
2d | 254 311 | 248 | 241 17.3

1d_| 143 206 | 136 | 129 7.9

9/16" -18| 15d | 215 | 146 | 278 | 208 | 201 | 1691~1755 | 120
2d | 286 349 | 279 | 272 16.0

1d_| 159 222 | 152 | 145 94

58" -18 | 15d | 238 | 162 | 302 | 231 | 224 | 1861~1925 | 145
2d_| 318 381 | 311 | 304 19.7

1d_ | 191 262 | 183 | 175 10.1

34" -16 | _15d | 286 | 194 | 357 | 278 | 27 | 22.25-22.88 | 156
2d_ | 381 452 | 373 | 365 210

d_ | 222 304 | 213 | 204 103

7/8” 14 | 15d | 333 | 226 | 415 | 214 | 315 | 25932669 | 159
2d | 445 526 | 436 | 42.7 216

1d | 254 336 | 245 | 236 118

1" 14 | _15d | 381 | 259 | 463 | 372 | 363 | 29.69~30.45 | 18.1
2d | 508 59 | 499 | 49 245

. 1d_| 254 349 | 243 | 233 10.0
Tz 381 | 259 [a76 37 36 29.69-3045 ™6

_17- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



WAL R B X A F M

* 9 ERE—I2L (UN) RIIMLBEMIER

No2-56UNC 3/8-16UNC 5/8—-18UNF 1-20UNEF 13/8-12UNF
No2-64UNF 3/8-20UN 5/8—-20UN 1-28UN 13/8-16UN
No3-48UNC 3/8-24UNF 5/8-24UNEF 1-32UN 1 3/8-18UNEF
No3-56UNF 3/8-28UN 5/8-28UN 11/16-18UNEF 13/8-20UN
No4-40UNC 3/8-32UNEF 5/8-32UN 11/16-20UN 13/8-28UN
No4-48UNF 7/16-14UNC 11/16-24UNEF 11/8-=7UNC 17/16-12UN
No5-40UNC 7/16-16UN 11/16-28UN 11/8-8UN 17/16-18UNEF
Nob5-44UNF 7/16-20UNF 11/16-32UN 11/8-12UNF 11/2-6UNC
No6-32UNC 7/16-28UNEF 3/4-10UNC 11/8-16UN 11/2-8UN
No6-40UNF 7/16-32UN 3/4-12UN 1 1/8-18UNEF 11/2-12UNF
No8-32UNC 1/2-13UNC 3/4-16UNF 11/8-20UN 11/2-16UN
No8-36UNF 1/2-16UN 3/4-20UNEF 11/8-28UN 11/2-18UNEF
No10-24UNC 1/2-20UNF 3/4-32UN 13/16-12UN 11/2-20UN
No10-32UNF 1/2-28UNEF 13/16-20UNEF | 1 3/16-18UNEF 11/2-28UN
No12-24UNC 1/2-32UN 7/8-9UNC 11/4-7UNC 15/8-12UN
No12-28UNF 9/16-12UNC 7/8-12UN 1 1/48UN 1 5/8-18UNEF
No12-32NEF 9/16-16UN 7/8-14UNF 1 1/4-12UNF 1 3/4-5UNC
1/4-20UNC 9/16-18UNF 7/8-16UN 1 1/4-16UN 1 3/4-6UN
1/4-28UNF 9/16-20UN 7/8-20UNEF 1 1/4-18UNEF 1 3/4-8UN
1/4-32UNEF 9/16-24UNEF 7/8-28UN 11/4-20UN 13/4-12UN
5/16-18UNC 9/16-28UN 7/8-32UN 11/4-28UN 13/4-16UN
5/16-20UN 9/16-32UN 15/16—-20UNEF 15/16-12UN 13/4-20UN
5/16—-24UNF 5/8-11TUNC 1-8UNC 15/16-18UNEF 17/8-12UN
5/16-28UN 5/8-12UN 1-12UNF 1 3/8-6UNC 2-12UN
5/16-32NEF 5/8-16UN 1-16UN 13/8-8UN 2 1/4-12UN
10 BlE (W) im Mt E R~
Q%PEE 04 |045| 05 | 0.7 | 08 1 12560 156 | 1.76| 2 25 3 3.5
(%j% 1.8 | 165|154 109|097 078 |0.64 | 053|046 |041|033| 03 |0.24

IPAFBEEBSERAT

TEL:13861602228

-18-



a2 ] 22 M

N 2 SRR FH A TN TN 42 08 e 3 LI I gL, BT
WHE E R bR (UL AT 228 SB—800: @AM AT R 24 6B/
T3464. 1-2007.  (AN-KARHLH 22 4E) GB/T3464. 2-2003. (WL A1 T FH 22 4k
R AL R 22 4E) GB/T3464. 3-2007 S5 bR E R il , Ak}
SN W18CrdV, WAL AT, AR H AL G AT 4 DA =

1. BE&l. FHZL#

ATMTHE. UGS Fa8EE64,
IREETE 2. bmm LA R ATIE ] B S 224, IBEE KT
T 2. 5mm Mk XSZ 224,

ki

HFER A4 B T M 8 X 1. 25 49 :
WABEIEFLIBLO G M, FFITY © STEX 1,25 e
(ST Jy e i =L I NIRL T ) . < 548

2. LEMYL.. FRZHE

TR, 868k, HINEEEME DRI E 23 LR 2 i,
ST L4

3. ffhzadE

HRAE P T vl 3G & PR R A R SR AL 24, AN TERR AR
S XL AU FRSELHE, IR EN L MU 24, ATE
FLHI IR 2 HE . AN 22 224k, WEerE 22, RS SE,

[ Jrige32%::4: 0k HES

e BN 2 AEE M g, BALECE AL, ARSEEBASE AT,
Pris i w, (HRE R R, B, A AR B, V)
HIERS T LA 24 4, 6 2, FHEH TE AL, KM TEfl. HZ)RAE%IR,
ok BRI V) M — 2, XA DI G I 2 — 2, (AR
Ke—ib,

S SR TEAE A LU IOE AN TANIE LIRS, TR YIS RS . iR e
MG, L HESCBRUTEIET A 23 IR 3 KGR, A5V RAT: T
HOSIRN, BIEMAER /N, — WA 30 BEAL, CRIEISIE 158

-19- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



LA GBS, BREMIENR—r, TI7E 45 AL, VIHIER—L,

FIRI L2 HEIN TISRSON VLB I arHEd, B R R, SR
By, WRSZECONHIVINI. LA GLE. NEN. BadEuet iR,
TEFLIRE AR SR MRS 22 4

KRN BE G I TH A48, 5 LRUIE 24 TEFRIAR, &
RN & RHAT R, 2B, WRNIES .  $ERAT R NIBRS E
JBAFYE LN, buhi. BUBYRRAERGE, N LR TR B A, AT
R HMEIRFLEOR B my: R, B R, B NIRSUMEE R, SR A
N, AR SRBICAT X, Gl HEACy: RILER =W
IRSUATRE AR -0. 5 IRFE .

TEXTAS [F A4 5T R SO o R b ml DUR I, T M B B0 A B =
BIMRE, AL BB SCFL T HORRE B2 WP RIS e v, BT FH A hgAg mp
ZUGEREFES, BB SR WX TR A S LR acrL, SRS
FHoRFE N AR, 2t R EERHE, BILREZ M, w7 T4
IR . HFELMIN LA 4 ERIBILa P LE & S8 FLIRR . BT
FESEBRT Iom LLFE S HIRFL, USRS, BUREUEEwH L
SR GEENT, R AP E R T2 el HaEEE. FER
TERAEYIHIIN T, Wit by FLER T o 19088 55 B T i i RS S0 K
PIRRRARSE, b mT DUR 35 IR AR SO IR LR

F. IR R T

22 DB i BT TAN IR BB SURFL N e 8, HILOR R B2
Wz igEim i — By FHRar, JAfEAMEI AR, DMERZE NRSL, ZRRTF
S NTFE) AR, — B T sl R T

O FHRKIRF

FMERESy :

(1) 2HE BB 2 390 F

T 50223 ST2X0. 47ST8 X 1 [I/MAMS MR 22 18

FrCJiE: ZHB/ST dXp

Fric s fl: 22 35 STAX0. 7 40 22 18 2 1 F 3 ¢ 3 )W F 4 ic oy 7B/

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 _20-



ST4X0. 7
(2) BEMIRE FB) AR F
T T8h 220 ST8 X 1. 25 LA 3K 4N 2218 2
Frid Jii%: ZTB/ST dXp
Frig s fl: 22 %6 STIOX 1 40 22 R 8 1) F 3 L R | F, Axid N ZTB/
ST10X 1
FAR T AR 7 N - L
(1) T BEFI) e iRF
(2) LR T T - -
O BHHREIRF
YA TFA S, BEER, T
KA AN 22 W 11 2 3 i FH T 26 e A = 28 A XT HEHZEIRT
e

AN REWMEBR T H
PR RS B ) b s A R 2
WREE A
— FRiCJ73E: CD/ST  dXp
- Fridfl: FT-phikr ST 7X1
— N2 IR 2 BRI W 2%, hRid N
CD/ST 7X1
L. ez R TR
HER: HTEHENSILh R 2IgE
Frc e XT/ST dXp
Friconfl: TG ST 7X 1 A2 128 [ &)

B2, BRCN XT/ST 7X1
X HES

I\ 2R N RECIE R
FIF RS ML MR A AR R TLIG PIIRAL, I STRFLIER. 24 L 85

21- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



EHNIREUZER . BB, 3 BB AR ZERNARCK RN ZE R, 1 JORs % .
1, BSLEEEN
FHTAGEG ST27STS /NS X 22 W8 22 2 i PN FLIBRSL
2. WLIAINZEM

AT K 15 DL E R e GRS )

W FLIREL.

XK IEIRZEM

Ju. W22 e sl I P

BB R L. T2, TR PP DA B IR
ARk, WA :

1. 7L

FZr do I RSFRGFL, B FLERFE K T 805 T
Ly TEREANEAG FLAG BHETE, N B0 P BE45)™ 5 (1)
Bk, VIBANE R S 5l EBIR M7 B AL
JG fo¥F 2 BRI R RRTL, RILARIER IS 0. 4P IREE,
B A3 K B AL AR T4 22 08 RN A0 5| R A&
N T o * &57L

2. W&

FHRH SRR (1) 42 W8 42 1 ] 42 ME B 22,
W22 (K B DA A I AN 2 B K, T
T, BAIRIL, BULLHIRS T R A bR
WHRALAL I > 2550, F P AT AR B 5 g £L
FIRSEE, EMEBRLFFEAEE TR, &
LI LI B /7362, DA 1k 22 HE4T T

— W44 J5 B B SCAL, TP IR 46 A3 s
MW, B FLERAE A E AL KB B N L E, R DU ik
THHIESTL; MBSO mE, RN AR E L R LA SRS TR 2

3. &R

LI E TN IR TF N, RN SR N, %2 2R FF,
A4 2 MBI 2 AR T K 5] FIREUE NIRLUR AL, I H B O 2 T A

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 20-



4 171 5P 5584, '
0 22 WS T o P o R L D K S 3 e

H, KR GRTFSHAG ) R4
BRI LA g
A B AN 22 RSN AL 14X 2 DL B K 4 2 4 .

BLRNARA] 77 BUTREERSCK T 5 TR %
B, JFVE A AN L2 BRE 22 R L0 K il ) KRR
JIVARE “HL4n”

7K 2 2 TS B SR PR 22 2 A 42 IR 1 1 0L
T BB B RRAR T, SIS
1B, M2 IR E 5 IRALIBIR.

LR TR 22 e AR N2 2 ) ) 8 KA 96 P T2 1
(KIARAE N BRECFUNE BE SR 20, A I S 1 100300 i T R 2 M
DA AANZZIR S, AN X S A A T IRET R A7 5
IR E L. 4

X IR

4 | TR ER

JEALIT, BDEAN 2 R e B W, — M PR
FTHE RN, F 200g A2 AT A SR o — N RIAT R R,
XFF 18X 2.5 LA F i 22 I8 F1 14X 1. 25 LL L
AIF N L2IEE , FHRMRAET B2 il 2 20 BE MTT R Ak
A 187 . K

5. EUHN£IEE

T 22 2 1 R B 9k 24 e 2 0 e B R R A
PEM MR G O EE TR, SR, AMSmEs—F, HFmn
TR T B L B nT B AN 22 8, AT IS FL B

3. IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



B o5 -

FEREL. FHERIE:

BRI A RS AKEFSEMA AR . SRS RN
BUEREIN, SRR . SEBRN b, R 55 168 T A 5 JES e ) A
NAEE, TR AL A BT ik AR RO R A el TP AR AL 22 e B
Z5, BIEA AN BUE M, TR E R R A . A
i ik PR T BT & & SR EATENE AT 17 ~ 22% [958, 11.65% [
BRI S B IR IR, SRR T 11 65% AU, — A REIY AN
B RNA IR B A e IRINEH AT HE— 2B s KR vk, R R S S

KA
Frth: JREE. WA ThE . POLYERE. W AATERE .
TEEWTE:

ANEWEILHLGURE SR TR, RN, BICARR. Bk -
BRFAR GO AN B DTSR RN S . Ak, ATH 50 R B AR
BRI B R N RN

HEERFEN

B 15% ~ 30%. FCRf photE 0 R T B A e R AR o
i S AP0 B 8 o e AR T AR R AR, B T IX — 20T Crl T,
Cr17Mo2Ti. Cr25, Cr25Mo3Ti. Cr28 %%, Bk EMAHMA &k, miE
e R SPUAEYERES LU, (AN ERE S T 2R =, 2T R4
KEI TR ER S5 A B AE B A o XM REIRPT RS AR A Eh /K T VA S
o, R ERYUEAG R L. AR REUNER S, TR & ST
W, WATHIETE SR T TR EME, el T 4055,

BERAEREN

THKT 18%, EFH 8% ALMARK D EME. K BE LK. et
Redf, Wl 2PNl BRI AN IR S 1Cr18Ni9. 0Cr19Ni9
&, 0Cr19Ni9 AW We<0. 08%, W5 Hhricdy “07 o XI5 KEM N
FlCr, FANEEETF2RCARS. XWAE RGBT, ¥t Rk,
T bk RE AN ORI G WA, S AN S A o PP b B, R
VEMH R B4, N il s o B e a5 e L. SS9 I . TRHAN R A Ve % 2045,

IPAFBEEBSERAT TEL:13861602228 24—



AIETT FAE A B 2000 5 (0 B AR A Rl B8 ERAAR AN B AN — MR FH ) Ak 2
RIPEANIN#AZEE 1050 ~ 1150°C, SRS KA XA, DLIRAF BAH B IC AR 2 2.

BRE - ShEEWEREW

A WA AR FEN I, I RG BN, BRIk R A
LEL LB, E£F5 CBIRMEN T, Cr &H1E 18% 28%, Ni &
16 3% 10%, A UHE 44 Moy Cus Siv Nby Ti, N&ESETTE. ZRMNHFAE
B AR FIER AR AT, SRR E AL, B, PN R, TEIEM
PE, T R R Tk i B AR R MR R S AR, FIRTIC AR SRR AN
AT5CHEE LK SRS, B BEBESER S, SRIVERENHELL, 5
JE v LI 5 () JE Sl R it S AR P B 7 S g B R R s . SIS B T R 1
fif FLERTERE, o — BT R AR

TR RN

ﬁ%ﬁﬁﬁ%j%&wﬁm’ DU BALAE W E RS
04Cr13Ni8Mo2Al &5, HABMPTIEEif (SRR Blfh ) AbFRAEHAE (58D
ERIE N7

DR FHN

TREE T, (RPN 00 LS A 1013,
3Crl13 %, HEME R, MEAB SR BRI, RN iR Ry 2,
HF D15 AR R W E R B R — ) — 2 B0 b, s, REeHL
A KENLIRSS . X RAE K [B K AREL S 1. #6E. MIEE T
BK.

z 1 ERTAENEBEERS ( RO REFME)

ik {5il
201

AAME. MR BES. WELSE. THASHS

204

304 fERFET ZHM, ﬁ?ﬁﬁﬁﬁjﬂi[i i P 1&m§i?fu$ﬂm4ﬂi EFJ_ TSR TS, TRLEE
KK (T, FERERE -196°C ~800

316 |HZAM Mo, WATMmMME. MASEMERMERRERAT, TETENRGTER. MIRAER (Tt

321 REMEAPH T ENREXTRFE BERKNZHCRNF, SR @ 316L BLFHIZ 321 FEFREN
ERE . FEIREMNANBALNES A REESAMENRPAE RIFOMEMRMELE 321 THEME N-Cr-Ti
321 BB ECAR TR RN, ELMERES 304 IEHARDL, fﬁx‘%ﬁaﬂu)\TﬁE% ERAG T BT & RS IR K SRR
FF RS, EREAMNEHTRUENER. 321 TEMAEMNHTRHERN T (Stress Rupture)
MERE R IR ITIR R 1 AE (Creep Resistance). K44 [&ﬁ%%‘rs’dﬁ 304 TN EEME R TE M AIEREE 1

130M N
oot Fnt, A

_D25- IIPAFIBS/EESBRATE TEL:13861602228



WL B FE XA F M

& 12 FIRERS S EMBIERERS TR

Fs KEREFHES B ASTM UNS Jis SRS

1 12Cr17Mn6Ni5N 1Cr17Mn6NisN 201 $20100 | SUS201 201

2 04Cr17Mn8Ni5Cu2 - - - - 201Cu

3 12Cr18MnINISN 1Cr18Mn8NisN 202 $20200 | SUS202 202

4 10Cr18Mn9NisN 1Cr18Mn8NisN 202 $20200 - 130M. 202M
5 | Y0BCr17Mn6Ni6Cu2 - XM-1 $20300 - XM-1

6 | 12Cr16Mn8Ni3Cu3N - 204Cu | S20430 - 204Cu

7 12Cr18Ni9 1Cr18Ni9 302 S30200 | SUS302 302

8 Y12Cr18Ni9 Y1Cr18Ni9 303 S30300 | SUS303 303

9 Y12Cr18Ni9Cu3 Y1Cr18Ni9Cu3 - - SUS303Cu 303Cu

10 06Cr19Ni10 0Cr18Ni9 304 S30400 | SUS304 o;jg;% 04313[:;

. . r I N ~

1 022Cr19Ni10 00Cr19Ni10 304L S30403 | SUS304L SUS304L

12 04Cr19MnNi10 - - - - 304M

13 04Cr18Mn2Nig8 - - - - 304M2

14 04Cr19Mn2Ni9 - - - - 304M3

15 08Cr19Ni9 - 304H $30409 - 304H

16 06Cr19Ni9N OCr19NioN 304N S30451 | SUS304N1 | 304N. SUS304N1
17 022Cr18Ni10N 00Cr18Ni10N 304LN | S30453 | SUS304LN 304LN

18 10Cr18Ni12 1Cr18Ni12 305 S30500 | SUS305 305. SUS305
19 16Cr23Ni13 2Cr23Ni13 309 $30900 - 309

20 06Cr23Ni13 0Cr23Ni13 309S S30908 | SUS309S | 309S. SUS309S
21 06Cr25Ni20 0Cr25Ni20 3108 S31008 | SUS310S | 310S. SUS310S
22 20Cr25Ni20Si2 2Cr25Ni20Si2 314 $31400 - 314

23 06Cr17Ni12Mo2 0Cr17Ni12Mo2 316 S31600 | SUS316 316, SUS316
24 022Cr17Ni12Mo2 00Cr17Ni14Mo2 316L S31603 | SUS316L | 316L. SUS316L
25 | 022Cr17Ni12Mo2N | 00Cr17Ni13Mo2N | 316LN | S31653 | SUS316LN 316LN

26 06Cr19Ni13Mo3 0Cr19Ni13Mo3 317 $31700 | SUS317 317. SUS317
27 022Cr19Ni13Mo3 00Cr19Ni13Mo3 317L S31703 | SUS317L | 317L. SUS317L
28 06Cr17Ni12Mo2Ti 0Cr18Ni12Mo2Ti - $31635 | SUS316Ti 316Ti

29 06Cr18Ni11Ti 0Cr18Ni10Ti 321 $32100 | SUS321 321, SUS321
30 | 015Cr21Ni26Mo5Cu2 - 904L N08904 - 904L

31 10Cr17 1Cr17 430 S43000 | SUS430 430

32 04Cr11Nb - - S40940 - 409Nb

. . 0Cr17Ni7AT, 631

33 07Cr17Ni7A1 0Cr17Ni7A1 631 S17700 | SUS631J1 SUSE31T
34 03Cr21Ni1MoCuN - - $32101 - $32101

36 | 022Cr23Ni4MoCuN 00Cr23Ni4N 2304 $32304 - 00Cr23Ni4N. $32304)

IPAFBEEBSERAT

TEL:13861602228

-26-






